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B. Vi DU

Vi du 1. Tinh dao ham cia ham s6 y=e

X2 —X

Loi giai

Vi du 2. Tinh dao ham ctia ham s6 y = x+3*"".

Loi giai

Vi du 3. Tinh dao ham cta ham s& y =In(x* +x+3).

Loi giai
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Vi du 4. Tinh dao ham ctia ham s8 y =log(2x* +3x+7).

Loi giai

Vi du 5. Tinh dao ham ctia ham s8 y = (x* -3x+7)2.

Loi giai

C. CAU HOI TRAC NGHIEM

Cau 1. Dao ham ctiaham s6 y =logx 1a
A. y'=l. B. y'=1n10.
X X
1 1
C.y'= . D.y'= .
Y xIn10 Y 10Inx
Cau 2. Pao ham cta ham s6 y =log, x la
A y'= L . B. y' = L .
2xIn2 xlog4
In4 2
C. ’=—. D_ ,= .
Y x Y xIn2
Céu 3. Dao ham ctia ham s y =log, (2x+1) la
A. y’=—1 . B. y’=—2 .
(2x+1)In2 (2x+1)In2
2 1
C.y= . D. y' = .
Y 2x+1 Y 2x+1
Cau 4. Ham s f(x)=log, (x* -2x) c6 dao ham
In2 1
A. f'(x)= . B. f'l(x)=—————.
/(%) x* —2x f(x) (x2—2x)1n2
(2x-2)In2 2x -2
C. flx)=—F—. D. f'lx)=—"———.
/(%) x* —2x f(x) (x2—2x)1n2
Cau 5. Dao ham cia ham s8 y = ln(2x2 + ez) la

E2
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X 4x
A y=—-—-. B.y=——.
Y (2x2 +62)2 Y 2x* + e
, 4x + 2e , 4x
C y = - D. y = -
(Zx2 + ez) (2x2 + ez)
Cau 6. Dao ham cia ham s6 y=13" la
Ay =x13"". B. ' =13"In13.
13"
C. y' =13". D.y = .
4 4 In13
Cau 7. Dao ham citahams6 y=>5"1a
A.y'=x5". B. y'=5".
5.7(
Cy'= . D. y'=5"1In5.
4 In5 Y
Cau 8. Dao ham cua ham sd y=¢*"" la
A. y' =4¢". B.y' =2,
62x+1 262x+1
C.y'= . D. vy = .
Y In2 / In10

Cau 9. Dao ham ctia ham s6 y =(\/§)7x la
(3)

ln\/g '
C.y'=-(\3) ms. D. y'=(v3) Iny3 .

A y'=

B. y' = —%(\/g)x In3.

Cau 10.Ménh dé nao sau day diung?

!

A. (e") =e'log,e. B. (2")’ =2"1og,2.

C. (107) =10°log, 10.  D. (3') =3"log, 3.

Cau 11. Dao ham ctia ham s6 y =x2" la

A.y'=2"(1+xIn2). B.y'=2"(1+In2).

C.y'=2"In2. D. y':2x(1+x).
Cau 12.Dao ham ctia ham s6 y =xInx la

A. y':l. B. y'=Inx.

X

C. y'=1. D. y'=Inx+1.
Céu 13.Dao ham ctia ham s8 y = (x* +1)e* 1a

A y'=e"(x-1)". B. y'=e"(x* +2x).

C.y'=e‘(x+1)°. D. y'=¢e'(x*-1).

Cau 14.Dao ham ctia ham s y = %1 la

,_1-2(x+DIn2 B.y

A. y 22x 22x

, 1+2(x+1)In2




Tai liéu hoc tap Toan 12

C. y,:1—2(x2;1)1n2. D. y,:1+2(x2;1)lr12.

Cau 15.Cho ham s6 y = ln(x2 —Sx). Phuong trinh f'(x) =0

co tap nghiém la

» o 5 (2]

C. {0;3}. D. {%}

Cau 16.Cho f(x)=x".*. Phuong trinh f'(x)=0 c6 tat ca

bao nhiéu nghiém?

A.2. B. 3.
C. 1. D. 0.
Céu 17.Cho ham s6 f(x)=log,(x*+1). Gia tri cia f'(1)
bang
2 B. .
In5 In5
R D. .
2In5 2In5
Cau 18.Cho ham sd y=e" +e*. Gid trj ctia y”(l) bang;
A. —e—l. B. e—l.
e e
C.e+1. D. —e+1.
e e




